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10. Izračunajte relativnu populacijsku razliku (ΔN/No) za protone u polju od 
a) 0,30 T  b) 1,5 T i c) 10 T pri 25 °C (γ = 2,6752·108 rad T–1 s–1).

 K15,298C 25 =°= Tϑ 1181 s T rad 106752,2)H( −−⋅=γ
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11. Izračunajte relativnu populacijsku razliku (ΔN/No) za jezgre 13C u polju 
od a) 0,30 T  b) 1,5 T i c) 10 T pri 25 °C? (γ = 6,7283·107 rad T–1 s–1).

 K15,298C 25 =°= Tϑ 11713 s T rad 107283,6)C( −−⋅=γ
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12. Izračunajte omjer broja molekula Cl2 u osnovnom i prvom pobuđenom 
vibracijskom stanju pri a) 298 K i b) 500 K. Valni broj vibracije molekule 
Cl2 iznosi 559,7 cm–1.2
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13. Izračunajte omjer broja molekula Br2 u osnovnom i prvom pobuđenom 
vibracijskom stanju pri a) 298 K i b) 800 K. Valni broj vibracije molekule 
Br2 iznosi 321,0 cm–1.2
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14 Z N + (589 3 ) i M 2+ (457 1 ) i dit j b j i14. Za Na+ (589,3 nm) i Mg2+ (457,1 nm) ione usporedite omjer broja iona u 
3p pobuđenom stanju u odnosu na osnovno pri a) 2100 K; b) 2900 K i c) 
u induktivno spregnutoj plazmi pri 6000 K.
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